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５-１ 「テレワーク」の認知度 

Ｑ． 「テレワーク」という言葉をご存知でしたか？ 

 
 
「テレワーク」という言葉を「知っていた」と回答した

企業・団体は 66.0％、「知らなかった」は 34.0％となり、

半数以上が「テレワーク」という言葉を知っている結果と

なった。（図表５－１） 

 
 
 

 

５-２ 「テレワーク」の導入の有無 

Ｑ． 貴社では「テレワーク」を導入されていますか？ 

 
 
テレワークを「導入している」と回答した企業・団

体は 7.8％（12 社）、「導入していない」は 92.2％と

なり、テレワークを導入している企業・団体は１割未

満となった。（図表５－２－１） 
 
また、前問「テレワークの認知度」別に導入の有無

をみたところ、「テレワーク」という言葉を知ってお

り導入している企業・団体は 12 社中 10 社と大半を

占め、言葉を知らずに導入していた企業・団体は２社

であった。（図表５－２－２） 
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